MaBnua 30 - Zuvaptnoels - Fpadikn mapdotacn

OEMA 1o

210 mapakatw oxnua divetat n ypadikn mapactaon piag cuvaptnong f.
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y) Me tn BonBela g ypadlkng mapdotacns vo PPeLTe TIG TLUEC TOU X YLAL TLG OTIOLES

f(x) = 0.
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a) Na Bpeite to medio oplopol ¢ A Kal To oUVOAo TLuwv Tng f(A).

B) Na Bpetite g Tiuég f(-2), f(0), f(3).

6) Me tn BonBela ¢ ypadLkng mapaotacnc vo BPeLTe TLG TLUEG TOU X YLa TLG OTIOLEG
f(x)<oO.
€) Na Bpeite 1o MARB0G Twv plwv tng e§iowong f(x) =k yla T SLddopeg TIUEG TOU
KkeR. 4\/ ws 5 Ko P'JO.
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OEMA 20

JTO TAPAKATW oxAuo daivovtal ol ypadlkEC TAPACTACEL TWV OCUVOPTHOEWV
f(x)=x" kaw g(x)=2-x". Ta onueia A,B eival Ta onueia Topng Twv ypadikwv

nopactdoswv twv f,g evw I eival to onueio topung g ypadikAg mapdotaocng tng
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B) Me Bdon to mapamdvw oxAua vo Bpeite yia TOEC TWEG TOU X N ypadkh T \ \:1 x =-]
napaotacn g ouvaptnong f eival kdtw amd ™ ypadlkn TopAoToon TNg Qh)—:_’l p 9(»\] .
ouvaptnong g Kot va to enaAnBeloete aAyePpLka. A[—- \, I) ; ?)( l/ I)

y) Me Baon to mapamdavw oxnua va PBpelte yla TOLEG TIMEG TOU X N ypadikn

ToPAOTOON TNG ouVAPTNONG g €lval MAvw amod Tov XX Kol va To enaAnBeloete

oAyeBpLKA. 5 )
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OEMA 30

a) Na e€etdoete av UTtApXeL ywvia x tétola wote fux = ovvx =0.

B) Na amodeifete otL e€lowon V3 -nux =3-ovvx glval Looduvaun pe tnv eflowon
EPx = V3 ko katémw va n AUoete oto didotnua [0,27].

y) Na oxedldoete Ti§ ypadLkéG MAPACTACELG TWV CUVAPTACEWV f(x) = NE) ST Ko
2(x)=3-ovvx oto (6o clotnua afovwy oto dtaotnua [0,27] koL va eppnveVoeTe
YPadLKA TO CUUTEPACHA TOU EPWTHMATOS B).

6) Aflomolwvtag To EpwTNUA y) va AUCETE ypadkd TNV aviowon NE) ‘ux <3-ovvx
oto Staotnua [0,27].
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